

PROMO



# OBILJEŽAVANJE 71. GODIŠNICE DANA NEZAVISNOSTI INDIJE (15. KOLOVOZA)



## Poruka veleposlanika Indije u Hrvatskoj

Na ovaj dan obilježavanja 71. godišnjice Dana nezavisnosti Indije, ima puno stvari koje se mogu proslaviti i na koje se možemo osvrnuti. Indijska ekonomija je narasla na \$2.6 trilijuna i bilježi rast od 7.7% u prvom kvartalu 2018. Sveukupna trgovinska razmjena dosegla je \$655 milijardi a priljev direktnih stranih investicija bio je \$55 milijardi. Na bilateralnom nivou, postoji obećavajuće poslovno, kulturno i akademsko partnerstvo. Pozivamo hrvatsko gospodarstvo da sklopi partnerstvo u našim 'Make in India', Digitalna Indija i Pametna Indija programima, posebice u sektorima informacijske tehnologije, infrastrukture, obnovljive energije i proizvodnji pješačkog oružja. Prošle godine je bilateralna razmjena uvećana za oko 30%. Indijske tvrtke naveliko ulažu u Hrvatsku. Divovska IT tvrtka Infosys ima značajno poslovanje u Karlovcu koje djeluje kao inženjerski dostavni centar za EU. ACG Worldwide tvrtka je proširila svoja farmaceutska poslovanja u Ludbregu lansirajući centar za istraživanje i razvoj te ACG Inspection Systems ured u Zagrebu. Orient Green Power je investirao u vjetroelektrane u okolici Šibenika. Međunarodni dan joge je održan u 37 gradova diljem Hrvatske.

Na osobnom nivou, ovo će biti moje zadnje obilježavanje Dana nezavisnosti Indije u Hrvatskoj budući da mi vrlo uskoro ističe mandat. Bilo je to ispunjujuće iskustvo u predivnoj Hrvatskoj. Moj glavni izvor bili su ljudi Hrvatske koji su mi otvorili svoja srca i domove. Vidio sam, divio sam se. Učio sam od svakog pojedinačno. Razvio sam se. Gdje god budem išao nositi ću uvijek sa sobom mali dio Hrvatske. I uvjeren sam da će me ogroman spremnik ljubavi koji sam primio u ovoj zemlji potkrepljivati do duboko u budućnost. "Indija i Hrvatska u srcu!"

## Društva u Hrvatskoj povezana s Indijom

Svijest o indijskoj kulturi i tradiciji u Hrvatskoj raste, prvenstveno kroz rad indijsko orijentiranih društava uz potporu Veleposlanstva Indije.

Neke njihove aktivnosti su održane uz financijsku potporu Ministarstva kulture Republike Indije. Nastoji se izgraditi mostove kulture i razumijevanja u svim dijelovima Hrvatske. Neke od tih društava su navedene ovdje.

### JOGA U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU

Udruga Joga u svakodnevnom životu od svog osnutka prije više od 30 godina radi na promicanju zdravlja, ekološkog stila život i osvještavanju potrebe za humanitarnošću, nenasiljem i življenju prema načelima filozofije joge. Udruga organizira specijalne programe za djecu, studente, zatvorenike i umirovljenike. Jedno od njihovih najvećih događanja je Međunarodni dan joge organiziran svake godine diljem Hrvatske.

### HINDUISTIČKA ZAJEDNICA

Osnovana 2003. godine, zajednica njeguje tradicije Sat Sanatan Dharme. Organizira vjerska okupljanja za svoje članove, kao i humanitarne i obrazovne aktivnosti za širu zajednicu.



### "ART OF LIVING"

Osnovana 1981. od strane Sri Sri Ravi Shankara, Art of Living fondacija je obrazovni i humanitarni pokret. Fondacija nudi programe oslobađanja od stresa, koji uključuju tehnike disanja, meditaciju i jogu. Njihovo iskustvo pulsne dijagnostike te raznih ayurvedskih pripravaka do danas je u Hrvatskoj iskusilo više tisuća ljudi s vrlo pozitivnim rezultatima.

### ISKCON

Međunarodno društvo za svjesnost Krišne u Hrvatskoj djeluje od osamdesetih godina prošlog stoljeća te svojim djelatnostima



Međunarodni dan Joge na Trgu bana J. Jelačića

na području kulture, izdavaštva i duhovnosti daleko nadilazi okvire religije. Izdavaštvom koje obuhvaća brojne indijske klasike poput Bhagavad-gite, kao i promicanjem različitih aspekata indijske kulture kroz brojne festivale i događaje, Hare Krišna zajednica predstavlja snažnu sponu koja značajno pomaže povezivanju Hrvatske s Indijom. Najznačajniji kulturni događaj je drevni indijski festival kočija - Ratha yatra - koji se svake godine održava u Zagrebu i Rijeci.

### LOTOS

Udruga Lotos - za poticanje Indijske kulture aktivno promovira i njeguje prijateljske veze između hrvatskog i indijskog naroda od 2004. godine. Predstavlja modernu Indiju, njezinu povijest i kulturu ljudima diljem Hrvatske kroz razvijanje raznih programa. S više od 400 članova organizira projekcije indijskih filmova, dječje predstave temeljene na drevnim indijskim pričama, predstavljanje indijske književnosti, nastavu hindskog jezika, itd.

### BHAKTI MARGA

Bhakti Marga je međunarodna duhovna organizacija koju je osnovao pro-



Ratha-Yatra, procesija kočija na Trgu bana J. Jelačića

svijetljeni duhovni učitelj Paramahansa Sri Swami Vishwananda, a predstavlja put ljubavi i predanosti. Bhakti Marga Hrvatska djeluje od 2010. te svojim aktivnostima potiče ljude da aktivno doprinose širenju mira i spokojstva u svijetu, primarno organiziranjem Maha Om Chanting pjevanja koji se održava svakog tjedna diljem Hrvatske.

### ZVUK VEDA

Aktivnosti udruge u Hrvatskoj uključuju organiziranje tečajeva sanskrtskog jezika, promocija recitiranja Veda, organiziranje javnih predavanja i nastupa, radionica i seminara. Početkom 2010. osnovan je Veda Union, komunikacijska platforma za ujedinjenje Europe na duhovnom planu, promovirajući jedinstvo, ljubav i mir kroz učenje i recitiranje svetih vedskih himni.



'Om Mantra Chanting' pjevanje

## Tekstilna industrija u Indiji

Indijski tekstilni sektor jedna je od najstarijih industrijskih grana u indijskom gospodarstvu koja čini 13% ukupnog izvoza te zapošljava oko 105 milijuna ljudi. Indijski ukupni izvoz tekstila tijekom fiskalne 2017.-18. iznosio je \$37,74 milijardi. Veličina indijskog tekstilnog tržišta u srpnju



Tekstilna industrija u Indiji

2017. iznosila je oko \$150 milijardi, a očekuje se da će do 2019. doseći \$250 milijardi. Tekstilno tržište u Indiji pridonosi 2% BDP-a, 10% proizvodne i 14% ukupnom indeksu industrijske proizvodnje. Vlada Indije planira dovršiti i pokrenuti novu tekstilnu politiku u 2018. godini s ciljem postizanja izvoza tekstila u vrijednosti od \$300 milijardi do 2024.-25. godine te stvoriti dodatnih 35 milijuna radnih mjesta. Vlada je također dozvolila 100% izravnih stranih ulaganja u taj sektor.

## Indijski radnici u Hrvatskoj

Zbog nedostatka hrvatskih građevinskih radnika na tržištu rada, raste trend u zapošljavanju indijskih radnika. Jedna od takvih tvrtki je Inflow iz Opatije koja trenutno zapošljava 16 Indijaca, te kako navodi direktorica tvrtke Jasna Staraj, svi su jako vrijedni, imaju bogato iskustvo i znanje u svom poslu, te ne puše i ne piju. Oni uveliko pridonose daljnjem razvoju Inflowa ali i hrvatskog gospodarstva općenito. Tvrtke TMT d.o.o. iz Lepoglave te Šimuni kamp na otoku Pagu isto tako zapošljavaju indijske radnike.



Indijski radnici na gradilištu